

**Повідомлення про виникнення особливої інформації
Приватного акціонерного товариства «ФІРМА «АПЕКС»**

1. Загальні відомості

Повне найменування емітента:	Приватне акціонерне товариство «ФІРМА «АПЕКС»
Організаційно-правова форма емітента	Акціонерне товариство
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента:	13674800
Місцезнаходження емітента:	02156, м. Київ, вул. Шолом-Алейхема, буд. 4
Міжміський код, телефон та факс емітента:	(0654) 27-02-80
Електронна поштова адреса емітента:	info@apeks.com.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет	www.apeks.pat.ua
Вид особливої інформації:	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення

На підставі рішення загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «ФІРМА «АПЕКС» (надалі - Товариство), які відбулися 09.04.2013 року, (протокол № 1 від 09.04.2013 року) виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб емітента, а саме:

Посадова особа - голова Наглядової ради Цінеман Ян Йосипович (фізична особа не надала згоди для розкриття паспортних даних) припиняє повноваження з 09.04.2013 року. Строк перебування на даній посаді 1 рік 2 місяці. Володіє акціями емітента у розмірі, що складає 75,00870 % від статутного капіталу. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Підставою для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є закінчення терміну повноважень.

Посадова особа – заступник голови Наглядової ради Цінеман Радміла Янівна (фізична особа не надала згоди для розкриття паспортних даних) припиняє повноваження з 09.04.2013 року. Строк перебування на даній посаді 1 років 2 місяці. Володіє акціями емітента у розмірі, що складає 24,99130 % від статутного капіталу. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Підставою для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є закінчення терміну повноважень.

Посадова особа – член Наглядової ради Халаман Віталій Леонідович (фізична особа не надала згоди для розкриття паспортних даних) припиняє повноваження з 09.04.2013 року. Строк перебування на даній посаді 1 рік 2 місяці. Акціями емітента не володіє. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Підставою для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є закінчення терміну повноважень.

Посадова особа - член Наглядової ради Цінеман Ян Йосипович (фізична особа не надала згоди для розкриття паспортних даних) обрана на дану посаду 09.04.2013 року строком на три роки. До обрання на дану посаду посадова особа перебувала на посаді голови Наглядової ради Товариства. Володіє акціями емітента у розмірі, що складає 75,00870 % від статутного капіталу. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Підставою для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є закінчення терміну повноважень.

Посадова особа – член Наглядової ради Цінеман Радміла Янівна (фізична особа не надала згоди для розкриття паспортних даних) обрана на дану посаду 09.04.2013 року строком на три роки. До обрання на дану посаду посадова особа перебувала на посаді заступника голови Наглядової ради Товариства. Володіє акціями емітента у розмірі, що складає 24,99130 % від статутного капіталу. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Підставою для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є закінчення терміну повноважень.

Посадова особа – член Наглядової ради Халаман Віталій Леонідович (фізична особа не надала згоди для розкриття паспортних даних) обрана на дану посаду 09.04.2013 року строком на три роки. До обрання на дану посаду посадова особа перебувала на посаді члена Наглядової ради Товариства. Акціями емітента не володіє. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Підставою для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є закінчення терміну повноважень.

Посадова особа - голова Ревізійної комісії Майстренко Пелагія Степанівна (фізична особа не надала згоди для розкриття паспортних даних) припиняє повноваження з 09.04.2013 року. Строк перебування на даній посаді 1 рік 2 місяці. Акціями емітента не володіє. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Підставою для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є закінчення терміну повноважень.

Посадова особа - член Ревізійної комісії Ростова Наталія Володимирівна (фізична особа не надала згоди для розкриття паспортних даних) припиняє повноваження з 09.04.2013 року. Строк перебування на даній посаді 1 рік 2 місяці. Акціями емітента не володіє. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Підставою для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є закінчення терміну повноважень.

Посадова особа - член Ревізійної комісії Тарасюк Лідія Іванівна (фізична особа не надала згоди для розкриття паспортних даних) припиняє повноваження з 09.04.2013 року. Строк перебування на даній посаді 1 рік 2 місяці. Акціями емітента не володіє. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Підставою для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є закінчення терміну повноважень.

Посадова особа – член Ревізійної комісії Майстренко Пелагія Степанівна (фізична особа не надала згоди для розкриття паспортних даних) обрана на дану посаду 09.04.2013 року строком на три роки. До обрання на дану посаду посадова особа перебувала на посаді голови Ревізійної комісії Товариства. Акціями емітента не володіє. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Підставою для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є закінчення терміну повноважень.

Посадова особа – член Ревізійної комісії Ростова Наталія Володимирівна (фізична особа не надала згоди для розкриття паспортних даних) обрана на дану посаду 09.04.2013 року строком на три роки. До обрання на дану посаду посадова особа перебувала на посаді члена Ревізійної комісії Товариства. Акціями емітента не володіє. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Підставою для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є закінчення терміну повноважень.

Посадова особа – член Ревізійної комісії Тарасюк Лідія Іванівна (фізична особа не надала згоди для розкриття паспортних даних) обрана на дану посаду 09.04.2013 року строком на три роки. До обрання на дану посаду посадова особа перебувала на посаді члена Ревізійної комісії Товариства. Акціями емітента не володіє. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Підставою для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є закінчення терміну повноважень.

3. Підпис

Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства

Голова правління

Духно Олексій Васильович

Дата здійснення дії: 09.04.2013

Дата публікації 10.04.2013